11Iro

AMmsa: Makc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.04.2009 09:59:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.04.2009 10:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/88243/answer/88244




YBaxaemuiit Makc! Ecu 11010BOM akT ObLT BU€pa, TO YKe I03THO IIPUHUMATh MEPHI I10
IpefoTBpalieHuio 6epeMeHHOCTH. OOCyOuTE BOIIPOCH BEPOTIHOCTH 6€PEMEHHOCTH C THHEKOJIOTOM.
Ynauu.



